
1. ax2 − (2a+ c)x− 1 = (b− 2)x2 − c가 x의 값에 관계없이 항상 성립할
때, a + b + c의 값을 구하면?

① −1 ② 2 ③ 4 ④ 6 ⑤ 8



2. 다음 등식이 x에 대한 항등식이 되도록 상수 a, b, c의 값을 정할 때,
a + b + c의 값은?

a(x − 1)(x + 1) + b(x − 1) + c(x + 1) = 2x2 + x + 1

① 3 ② 2 ③ 1 ④ 0 ⑤ −1



3. 다음 그림에서 색칠한 부분이 나타내고 있는
곱셈공식은 무엇인가?

① (a + b)2 = a2 + 2ab + b2

② (a − b)2 = a2 − 2ab + b2

③ (a + b)(a − b) = a2 − b2

④ (a − b)(a2 + ab + b2) = a3 − b3

⑤ (a + b)(a2 − ab + b2) = a3 + b3



4. 다음그림의사각형 AGHE, 사각형 EFCD는
정사각형이고, AD = a, AB = b일때, 사각형
GBFH의 넓이는?

① a2 − 2ab − b2 ② a2 + 3b2 − 2ab

③ −a2 + 3ab − 2b2 ④ −a2 + 3ab − b2

⑤ −a2 + 2ab − b2



5. 10002

2522 − 2482 은?

① 62500 ② 1000 ③ 500

④ 250 ⑤
1

2



6. 2012 = k라 할 때, 2013 × 2011을 k로 나타내면?

① k2 + k ② k2 − 1 ③ k2 + k + 1

④ k2 − k + 1 ⑤ k2 − k


